

GOVERNO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
FUNDAÇÃO DE AMPARO À CIÊNCIA E TECNOLOGIA – FACEPE
ERRATA
(PROCESSO N° 020/2012 – TOMADA DE PREÇOS N° 001/2012),
publicação do edital do processo acima citado. Na planilha
orçamentária item 1.1.1, onde se lê **R\$ UNITÁRIO** no valor de **R\$**
5.500, leia-se **R\$ 12.505,28**.
Valéria de Farias Ramos Matos-Pregoeira/Presidente - CPL